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1. Ñàøà, Æåíÿ è Âàëÿ ñèäÿò çà òðåóãîëüíûì ñòîëîì, êîòîðûé ðàñ÷åð÷åí íà
ìàëåíüêèå òðåóãîëüíè÷êè, êàê ïîêàçàíî íà ðèñóíêå.

Îíè çàïîëíÿþò âñå òðåóãîëüíè÷êè ÷èñëàìè -1 è 1. Ïîñëå çàïîëíåíèÿ âñåõ
òðåóãîëüíè÷êîâ îíè âû÷èñëÿþò ïðîèçâåäåíèÿ ÷èñåë, ñòîÿùèõ â ñâîèõ ãîðè-
çîíòàëüíûõ ðÿäàõ è ñêëàäûâàþò ïîëó÷èâøèåñÿ ïðèçâåäåíèÿ. (Ó êàæäîãî ÷å-
ëîâåêà, ñèäÿùåãî çà ñòîëîì, ñâîå ñîîòâåòñòâóþùåå íàïðàâëåíèå ãîðèçîíòàëè
� ïàðàëëåëüíîå ñòîðîíå ñòîëà, îáðàùåííîé ê ñèäÿùåìó). Ìîæåò ëè îêçàòüñÿ,
÷òî ïðè êàêîé-òî ðàññòàíîâêå -1 è 1 Ñàøà ïîëó÷èò â ñóììå 4, Æåíÿ ïîëó÷èò
â ñóììå -4, à Âàëÿ ïîëó÷èò â ñóììå 0?

2. Ïóñòü a, b, c � ïîëîæèòåëüíûå ÷èñëà. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî

1

2a
+

1

2b
+

1

2c
≥ 1

a+ b
+

1

b+ c
+

1

c+ a

3. Îêðóæíîñòü ðàäèóñà 26 êàñàåòñÿ äâóõ ñìåæíûõ ñòîðîí ïðÿìîóãîëüíèêà, äëè-
íû êîòîðûõ � 36 è 60. Íàéäèòå, íà êàêèå îòðåçêè îêðóæíîñòü äåëèò ñòîðîíû
ïðÿìîóãîëüíèêà.

4. Ðåøèòå óðàâíåíèå
n4 − 2n2 = m2 + 38

ãäå n, m � öåëûå ÷èñëà.

5. Ïðî òðè ðàçëè÷íûõ öåëûõ ÷èñëà x, y, z èçâåñòíî, ÷òî xy äåëèòñÿ íà 576, yz
äåëèòñÿ íà 324, xz äåëèòñÿ íà 5184. Äåëèòñÿ ëè (x− y)(y − z)(z − x) íà 48?


